



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY

Posudek bakalářské práce

Autor: Klára Černá

Studijní obor: Český jazyk a literatura se zaměřením vzdělávání – maior
Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání – minor

Název práce: Malý princ a možnosti jeho využití v sekundárním vzdělávání

Vedoucí práce: Mgr. Mikolášíková Michala

Oponent práce: doc. PaedDr. Alena Zachová, CSc.

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření oponenta práce k antiplagiátorské kontrole:

Práce je z hlediska antiplagiátorství v pořádku.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

A

Náměty pro obhajobu:

1. Text Malého prince je interpretačně náročný, doporučila byste ho přesto do čítanek základních škol? A z jakého důvodu.



Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Bakalářská práce se prostřednictvím textu A. de Saint Exupéryho Malý princ zabývá čtenářstvím a interpretací uměleckého textu na základní škole. V teoretické části se práce zabývá kontextem autora a vzniku díla, dále existujícími interpretacemi tohoto vrstevnatého textu a jeho významů.

V praktické části se diplomantka zaměřila na recepci textu na základní škole a na problematiku čtenářské gramotnosti. Malý princ patří tradičně do literárního kánonu a autorka se zabývá i dobovými výskyty textu v různých ročnících a čítankách. Práce je doplněna metodickými poznámkami k možné výuce a přílohou dotazníků.

Předložená bakalářská práce je přínosná pro budoucí učitelskou praxi autorky, je logicky uspořádaná a splňuje všechny předpoklady kladené na tento typ práce.

Datum a podpis oponenta práce:

V Hradci Králové: 24.6.2023

doc. PaedDr. Alena Zachová, CSc.